



Ежегодный конкурс Следственного комитета Российской Федерации «Юный следователь»



В целях отбора участников, отличившихся наивысшим уровнем подготовки в области истории, обществознания и проявивших интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводит первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь».

Для участия в конкурсе приглашаются дети сотрудников, федеральных государственных гражданских служащих и работников Следственного комитета Российской Федерации, обучающихся в общеобразовательных организациях, находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации, профильных образовательных организациях и кадетских классов Следственного комитета, а также обучающиеся общеобразовательных организаций Российской Федерации, в возрасте **от 11 до 17 лет**. В целях отбора участников, отличившихся наивысшим уровнем подготовки в области истории, обществознания и проявивших интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводит первый этап ежегодного конкурса «Юный следователь».

Участники, показавшие лучшие результаты, будут поощрены путёвками для участия в тематических сменах «Юный следователь» на базе Международного центра «Артек» и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Всероссийских детских центров «Орлёнок», «Океан», «Смена».

В конкурсную комиссию Следственного комитета, на адрес электронной почты **tarasova_ao@sledcom.ru** необходимо, в срок до **01.03.2021** направить заявку-анкету от участника конкурса (*приложение №1*) и согласие родителей (законных представителей) на обработку персональных данных (*приложение №2*). Направленная заявка обязательно дублируется в следственное управление на адрес электронной почты **chel-ok@uk.sledcom.ru**.

Конкурсное задание состоит из **трех частей**: исследовательская работа по тематике «история следствия», эссе, викторина. Задание должно быть выполнено самостоятельно автором без копирования статей из сети «Интернет» (требования к эссе и исследовательской работе перечислены в Конкурсном задании).

Темы и содержание конкурсных заданий размещены на официальном сайте Следственного комитета (найти: «Образовательный проект «Юный следователь», Конкурсное задание 2021 года, Положение о проведении конкурса).

Участники конкурса, в период с **01 по 10 марта** представляют в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области (г. Челябинск, ул. Свободы, 40, кабинет 411) или следственный отдел по месту жительства: конкурсное задание в печатном, электронном виде (на почту отдела кадров: **chel-ok@uk.sledcom.ru**) и собранное портфолио.

Портфолио участника конкурса включает в себя: характеристику с места учебы, копии грамот, дипломов, сертификатов, демонстрирующих успехи и достижения **в области истории, обществознания** за последние три года. К конкурсной работе прилагается заявка-анкета (*приложение №1*), согласие родителя/законного представителя на обработку персональных данных несовершеннолетнего (*приложение №2*).

Подведение итогов конкурса и определение победителей осуществляется конкурсной комиссией Следственного комитета Российской Федерации в период с **10 по 15 марта 2021 года**.

Вниманию родителей (законных представителей)! Победителям конкурса на безвозмездной основе предоставляется только путёвка, проезд (сопровождение детей) к месту отдыха и обратно обеспечивается за счёт родителей (законных представителей).

Распределение путевок среди победителей конкурса в организации отдыха и оздоровления будет осуществляться с учетом санитарно-эпидемиологической обстановки. В случае возникновения форс-мажорных обстоятельств, связанных с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19), победители конкурса получают сертификат победителя без предоставления путевки в организации и учреждения отдыха.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Участники ежегодного конкурса «Юный следователь», прошедшие отбор в детские центры отдыха и оздоровления на отмененные образовательные смены «Юный следователь» в 2020 году получают право на приоритетное зачисление на обучение в 2021 году.

По всем вопросам участия в Конкурсе необходимо обращаться по телефону: 8-351-728-57-28, либо по адресу: г. Челябинск ул.Свободы, д.40, следственное управление СК РФ по Челябинской области.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1543471>